

28 января весь мир отмечает Международный день ЛЕГО. С этим замечательным конструктором выросло уже не одно поколение детей. ЛЕГО помогает детям почувствовать себя настоящими архитекторами. Игры с конструктором развивают мышление, воображение, мелкую моторику и творческие способности. Дети группы № 2 "Светлячки" совместно с воспитателями продемонстрировали свои конструкторские навыки, проявили творчество и фантазию. Все модели получились интересными, оригинальными, и, благодаря им, дети получили массу положительных эмоций. [Видео](#)